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附件二 

105 學年度中部地區學生家長座談會滿意度問卷統計 106.05.13 

本次回收調查表共 64 份。 

 

壹、 家屬基本資料 
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貳、 活動滿意度 
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參、 整體活動 

  

  

 

肆、 建議與改進方向 

類型 家長建言 

座談會 1. 我女兒即將畢業(四年級)才第一次收到座談會的通知，不知校方是多久會辦一

次座談會。 

2. 定期舉辦中區學生家長座談會，謝謝。 

演講 1. 看到演講題目，實際演講內容與我之前想像與想聽的內容不太相同。原來所謂

距離，不見得是實際的距離，有時是心靈的距離。聽到最後，獲益良多。 

2. 就專題演講的部分，體制外的創辦人的分享完全無法就體制內家長所面對的問

題來以真實經歷的角度來思考與幫助，因為唯有真實的經歷才是最真實，而理

論也就只是理論，望之後安排的講座是可以讓家長有幫助的。 

其他 1. 可否多宣導中部地區學生家長會組織及成員(幹部)，以利中部地區家長互相交
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流適時提供孩子成長階段經驗分享!希望大一新生就能知道中部地區學生家長

組織成員。 

2. 小系，資源少，不夠積極，不重視，傲慢，不重視學生，時間，教授集合時

間，遲到以致學生也都姍姍來遲。 

3. 現在年輕人發現有憂鬱症及情緒障礙的情況偏多。再請校方多注意! 

致謝 1. 謝謝學校的用心，讓家長很放心。 

2. 感謝學生的用心。 

3. 謝謝! 

4. 家長座談會活動一直都很好!這位校長很棒! 

5. 此次座談會相當棒，校長和老師的專業和用心家長感受在心，對子女在學校學

習充滿信心與期望。 

6. 孩子成長有父母的陪伴、學校教育的完善，相信遠景是美好的，謝謝成大師資

群的用心。 

 


